
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

Izsák és Ágasegyháza települések ivóvízhálózatán előforduló vízminőségi kifogások kapcsán a 
BÁCSVÍZ Zrt. vízminőség-javító beavatkozást végzett, mely hatására a probléma első körben 
megszűnt. Azonban kevéssel ezután újra lakossági bejelentés érkezett, ami miatt ismételt 
beavatkozás vált szükségessé. A teljes ivóvízellátó-rendszer alapos ellenőrzése során sem 
találtunk olyan eltérés hibát, amely a probléma forrásaként szolgált volna. Ennek következtében 
a vízmű szakemberei ivóvízbiztonsági intézkedéseket kezdtek meg Ágasegyháza településen, 
mivel feltételezhető volt idegen eredetű víz bekerülése a közműhálózatba. Arra a 
településrészre koncentrálva, ahonnan a legtöbb bejelentés érkezett, a BÁCSVÍZ Zrt. 
ellenőrizte a bekötési pontokat, továbbá visszacsapó-szelepek kerültek beépítésre a 
vízmérőhelyekre. A munkálatok során több esetben is fény derült a házi-vízműrendszer 
összekötésére a közműves-ivóvízhálózat telken belüli vezetékével. 

 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 58/2013. (II. 27.) számú 
végrehajtási rendeletének 79.§ (4) bekezdésében leírtak alapján az ivóvíz-közműhálózatba 
bekapcsolt házi-ivóvízhálózatot saját célú vízkivételi művel összekötni tilos. Ennek a tiltó 
szabálynak a megszegése a víziközmű-szolgáltatás szabálytalan igénybevételét jelenti. 
Szabálytalan közműhasználatért mindenképpen, de ezen felül akár közveszély okozásért is 
felelnie kell annak, aki az összekötött fúrt kutas házi-vízműrendszerével elszennyezi a 
közműhálózati ivóvizet. 

Az elkülönítés azért szükséges, mert ha a magánkút szivattyúját elindítják, akkor az általa 
előállított nyomás meghaladhatja a közüzemi hálózatban lévő víznyomást, így idegenvíz 
betáplálás jöhet létre a hálózaton, ami vízbiztonsági előírások miatt tilos, a magánkút által 
termelt ellenőrizetlen vízminőségű víz megfertőzheti a közhálózatot. 

 

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ellenőrizzék a tulajdonukban esetlegesen üzemelő fúrt 
kutas rendszereket és ha az bármilyen módon össze van kötve a közműves 
ivóvízvezetékkel, kérjük, azt haladéktalanul szüntessék meg az egészséges és biztonságos 
ivóvízellátás fenntarthatósága érdekében. 

 

Köszönjük együttműködésüket!  

 


